

中国自主研发游戏海外销售破千亿元

2020中国游戏产业年会举行,高增长背后有三大关键词

在不平凡的一年,中国的游戏产业交出了优异的答卷。12月17日,2020中国游戏产业年会在广州举行。会上发布的《2020年中国游戏产业报告》显示,今年中国游戏市场实际销售收入达到2786.87亿元,同比增长20.71%。值得注意的是,中国自主研发游戏海外市场实际销售收入达154.50亿美元,首次突破千亿元人民币大关。

现代快报+/ZAKER南京记者
谷博文/摄



中国“游戏十强”颁奖盛典

高增长的一年,高潜力的来年

今年疫情背景下,作为“宅经济”代表之一的游戏产业,获得高速发展。更值得注意的是,以《天涯明月刀》《原神》《江南百景图》等为代表的精品自主研发游戏,不仅在国内市场受到欢迎,在国际市场也受到认可。到底一年成绩如何?《2020年中国游戏产业报告》显示,中国游戏市场实际销售收入达到2786.87亿元,比2019年增加了478.1亿元,同比增长20.71%。与此同时,用户数据也保持稳定增长,规模达到6.65亿

人,同比增长3.7%。

“根据我们的观察,在2020年度市场营销组合中,贡献率最大的依然是自主研发游戏。”中国音像与数字出版协会第一副理事长、中国音数协游戏工委主任委员张毅君表示。2020年,中国自主研发游戏国内市场实际销售收入2401.92亿元,同比增长26.74%。今年最大的亮点是中国游戏的海外市场表现优异,销售收入达154.50亿美元,同比增长33.25%。

一大批精品游戏在今年表现出色。12月17日晚的中国“游戏十强”颁奖盛典上,《原神》《江南百景图》《光·遇》摘得年度游戏十强新锐游

戏。腾讯、莉莉丝、三七互娱则获得年度游戏十强“走出去”优秀游戏企业。

不仅是今年成绩单出色,“增长的势头仍然是可持续的,”在八场分论坛之一的产业潜力发展论坛上,伽马数据联合创始人兼首席分析师王旭表示。由伽马数据发布的《2021年中国游戏产业潜力分析报告》预测,明年上半年中国移动游戏市场收入将超过1500亿元。

重责任,树精品,弘扬中国文化

在今天的年会上,“社会责任”“精品化”“中国文化”等成为高频

词汇。全国政协委员、中国音像与数字出版协会理事长孙寿山表示,游戏产业进一步实现高质量发展,必须始终注重内容导向,始终注重技术创新,始终注重原创精品。

在未成年人守护论坛上,中国音数协发布了《网络游戏适龄提示》团体标准,并举行了“提升网络素养,营造绿色健康网络环境”网络素养课的启动仪式。在2020游戏公益盛典上,一大批游戏企业分享了自身参与公益的心得。

中国音数协常务副理事长兼秘书长敖然表示,游戏产业迫切需要完成从要速度到要质量的策略转变。而精品化则被认为是游戏“要质量”的关键路径。在“游戏精品化”分论坛上,《天涯明月刀》《原神》《江南百景图》等今年大火的“神游”幕后操盘者纷纷上台,讲述背后的匠心故事。腾讯游戏副总裁张巍认为,“精品化已经从最初的口号成为整个行业的共同认知,也必然成为未来的趋势。”

如何通过游戏弘扬中国文化,也是今年最热门的话题。今年火遍海外的《原神》,其中的中国元素就是吸引不少国外玩家的重要原因。“希望大家自觉承担文化使命,善用中华优秀传统文化这个源头活水,推出更多褒扬中华民族英雄的角色设计,更多体现中国智慧的策略玩法,更多反映中国人审美追求的艺术形象,更好地展现中华文化魅力。”中宣部出版局副局长冯士新表示。

《大江大河2》定档12月20日

快报讯(记者 宋经纬)备受关注的《大江大河2》终于要开播啦!12月17日,现代快报记者从东方卫视了解到,当代题材电视剧《大江大河2》官宣定档12月20日。据悉,该剧依然启用《大江大河》第一部的原班人马,王凯、杨烁、董子健三人将在东海拉开他们人生与事业的新篇章。2018年《大江大河》第一部以改革开放为时代背景,讲述了宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)等为代表的时代亲历者们,在不同领域拼搏的故事,跌宕起伏的小人物故事深入人心。睽违两年,《大江大河2》带着熟悉的气质搏浪而来。

《大江大河2》将故事的时代背景对准20世纪80年代末90年代初,新时代迎来新的机遇,也面临新的挑战。在此次发布的预告片中,宋运辉离开了他早期工作的金州化工厂,前往东海拓荒、开辟新天地;雷东宝没有辜负自己的壮志,让小雷家脱掉了“贫困的帽子”,继续带领村民们办企业,走上致富路;杨巡从跨越山头卖馒头,到经营扬子街市场,再到瞄准东海新城市新发展的无穷潜力,这一路他从未放弃努力。

片方介绍,该剧将继续把宏大格局与典型人物相结合,以小见大再现壮阔历史。

JSCN
江苏有线

学霸宝盒
GENIUS BOX

股票代码: 600959

黄冈苏教震撼上线

学霸宝盒重磅升级

新东方

猿辅导

黄冈

淘知学堂

一起作业

纳米盒

★给孩子美好的成长礼物★

客服热线
96296

